

“大老虎”子女太太曾吃空饷

官方：严惩保护伞

最近，武汉海事局一公务员被曝请假2年没上班，工资照领，却在外出开店。此事引发热议，网友纷纷指其“吃空饷”。

记者注意到，一些省部级及以上落马高官，比如刘铁男、王敏、何家成、令计划、周本顺、王保安之流，也曾利用职务之便安排子女、太太等大吃空饷。

《中国纪检监察报》表示，除了要让吃空饷的人把工资吐出来，还必须严查吃空饷背后的保护伞。有受贿行为，严加惩处，决不手软。

■ 据《法制晚报》



令计划之妻谷丽萍

两虎的女儿均在赵晋处领工资

在子女吃空饷方面，刘铁男的儿子、王敏的女儿、何家成的女儿女婿等颇为典型。

2014年12月10日，国家发改委原副主任刘铁男因犯受贿罪被一审判处无期徒刑。判决书显示，刘铁男的贪腐行为多与其子刘德成有关，绝大部分的受贿金额均是通过刘德成收受。

其中，2007年6月至2012年12月，刘德成未实际工作而从广州骏威公司领取薪酬共计121.3060万元。

原来，早在2003年起，刘铁男利用职务之便，为广汽丰田整车及发动机等项目通过审批提供帮助。与之相应，应刘铁男的要求，广州汽车集团股份有限公司董事长张房有将刘德成安排在集团下属公司工作。

2016年9月30日，济南市委原书记王敏一审获刑12年。通报显示，此人是典型的“全家腐”：放纵妻子、女儿、女婿，全家上阵、共同敛财。

为了让女儿一家过上所谓的幸福生活，王敏还

纵容女儿在江苏省委原常委、省委原秘书长赵少麟之子——被称为“最牛地产商”的赵晋公司长年“吃空饷”，并多次打招呼、拉关系、铺路子，帮助女婿承揽工程牟利。

与王敏类似，国家行政学院原常务副院长何家成也是将女儿女婿安排在赵晋公司“吃空饷”。

周本顺、王保安妻子均被指吃空饷

今年4月7日，银监会发布的《关于集中开展银行业市场乱象整治工作通知》表示，将重点对股权和对外投资、机构及高管等十大方面进行整治。该文还提到，在上一轮金融反腐巡视中，银行违规用人问题凸显，例如“近亲繁殖”、违规提拔、带病提拔等。

4月16日晚，人民日报海外版公众号“侠客岛”发文《官太太俱乐部，银监会盯上你们了》。该文表示，就在国内第一家民营资本设立的商业银行——民生银行中，曾经设有“太太俱乐部”。其中，令计划妻子

谷丽萍就在令计划下属、民生银行原行长毛晓峰安排下在民生租赁任职3年。

苏荣夫人于丽芳也是其中的成员，退休后被聘为民生银行董事会审计委员会主任。同样存在官太太“吃空饷”的还有银河证券，河北省委原书记周本顺的妻子段雁秋曾担任银河证券投行部董事，国家统计局原局长王保安的妻子霍肖宇则成为了银河证券的副总裁。

“还记得达康书记的妻子欧阳菁么？因为涉嫌接受贷款‘返点’而被带走调查，现实中，银行业获取贷款回报的方式更为嚣张。”侠客岛的文章不客气地说道。

官方：严惩“吃空饷”保护伞

针对吃空饷，《中国纪检监察报》发表评论称，不管是在编干部，还是签订劳动合同的临时聘用人员，都必须予以辞退、解除劳动合同，这是最基本的处理办法。但是，“吃空饷”不能辞退了事，止于解聘，更不该只是处理“吃空饷”人员。

首先，应该向“吃空饷”门岗追回损失：之前在不上班期间领取的工资，不能就这样让他们白白领走，必须给“吐”出来。而且，如果“吃空饷”门岗在“吃空饷”期间，领取的工资数额较大，就应当追究他们的法律责任，而不是退回工资这么简单。

要知道“吃空饷”以伪造等手段，来骗取国家工资福利，或通过欺骗行为取得少则几千元、多则数万元以上的非法收入，已经符合诈骗罪的构成要件。

其次，门岗“吃空饷”找人顶岗，长期不被发现，直接原因就是监管出了问题。往轻了说是监管人员失职；往重了说是监管人员渎职，主管人员从中拿了好处，才默许这种找人顶岗、“吃空饷”等违规行为，充当“吃空饷”门岗保护伞的。

所以，从治本角度说，除了惩处“吃空饷”门岗之外，还必须严查“吃空饷”门岗背后的保护伞。有受贿行为的，要严加惩处，决不手软。

安徽省福利彩票发行中心
安徽福彩网: www.ahfc.gov.cn

福彩“快3”派奖嗨翻天

派奖4000万，正在进行时

返奖高达70%



第一阶段:

自2017年8月18日起，对二同号单选投注方式开展2000万元派奖（若派送奖金在当日销售期间派完，则继续顺延至当天开奖期结束，不足部分从调节基金中支付）。

第二阶段:

当第一阶段2000万元派奖完毕，次日起，即对“快3”所有投注方式进行2000万元派奖，直至派奖奖金用为止（若派送奖金在当日销售期间派完，则继续顺延至当天开奖期结束，不足部分从调节基金中支付）。